

青奥会安保工作进入实战阶段

民警化身“程序员”、“巡山人”和“护林员”，将全力保障比赛场馆安全



距离第二届青年奥林匹克运动会还有119天的时间，安保工作已全面进入实战阶段。现代快报记者昨天获悉，作为本届青奥会比赛场馆最大的场馆，浦口青奥体育公园承担着橄榄球、沙滩排球等多项赛事，此外，浦口还要承办公路自行车这项安保难度系数大的赛事，给警方带来前所未有的安保压力。为了保证比赛能够顺利进行，民警化身程序员、巡山人、护林员，克服了种种困难。

通讯员 宁公宣
现代快报记者 马薇薇

变身“程序员”，做3D模型

亚青会期间，浦口公安首次运用3D全景展示安保区域推演安保方案，解决了这个难题。即将举办的青奥会，浦口公安仍打算运用这个方案。不过，这一次推演范围从一个场馆扩展到全部比赛场馆。

如此规模的3D全景，要找专业的公司做，至少得花上几百万元。去年11月底，浦口分局网安大队向南京工业大学建筑工程系“借”了6名大学生青奥志愿者，他们向建设方要来施工图纸，对比赛场馆及周边地形进行实地勘验、拍照还参考了谷歌地图、搜搜街景地图等功能，大到各场馆，小到进出大门、排气窗户、甚至看台的台阶都还原在现实中的位置。

随后，将安保设施和民警加入

其中，通过3D技术合成，完成了一个缩小的真实演练环境模型。

据了解，通过该3D系统，参与安保的民警甚至无需到现场，通过这套3D模型就能知晓地形、场馆设置和安保岗位点。

当“巡山人”，负责疏通赛道

按照国际惯例，自行车赛道以左侧为赛段，在南京老山的自行车赛场上，赛段却被一条通往殡仪馆的岔路阻了去路。浦口殡仪馆是江北地区最大的殡仪馆，平均每天要接待10支丧葬队伍，有时甚至更多。南京警方请示“国际自行车联盟”，协商将重合路段的赛道改到右半幅路面去，经多次协商，国际自联终于松口。

如果丧葬队伍走错道或者不认识路，干扰了比赛怎么办？民警们打

算把工作做在前头。浦口分局治安大队副大队长王必庭告诉记者，他们正在做绕行线路图，届时发放给家属，“如果实在不认识路，必要时安排车子在前方引导。”

做“护林员”，转移小动物

南京老山森林公园位于青奥村对岸，园内森林面积8000公顷，森林覆盖率达90%，生态原始，动植物资源丰富。

公路自行车与山地自行车两个赛场位于南京老山森林公园内外，赛道全长23公里；周边都是敞开的，骑手要绕好几圈。如果突然蹿出一只野兔或者一条蛇，后果都不堪设想。8月份，正是獐子、野兔活跃的季节。为解决这个问题，安保指挥部制定方案，包区域到人，准备了小网兜和小叉子，随时发现，及时驱赶。

“邮意思”微信平台上线明信片也能私人定制

快报讯（记者 刘伟伟）昨天，中国邮政集团公司“网络生活”纪念邮票在江苏首发。同步上线的，还有江苏邮政“邮意思”微信公众平台，用户可以在线选购邮品下单支付、参与珍邮竞买，还能定制个性化的邮品呢。

1994年4月20日，中国被国际上正式承认为真正拥有全功能Internet的国家，值此中国进入互联网时代二十周年之际，中国邮政发行“网络生活”邮票一套四枚，面值5.1元，由著名青年动画导演贾岚设计。

活动现场，不少集邮爱好者发现了一个新玩意，只要扫一扫“中国邮政贺卡”的二维码，上传一张自己的照片，现场就能打印出一张属于自己的明信片，还能够通过微信将明信片寄送出去。

其实，这只是江苏邮政“邮意思”微信公众平台的服务之一，该平台目前集成了微资讯和心动商城两大功能，用户既可以在线了解集邮知识、关注最新优惠活动，又能再现选购邮品下单支付，当然还可以选择实现邮品的私人定制，满足用户的不同需求。

服务信息

从地铁站到青奥公园有接驳车坐

青奥体育公园的周边主干道就有4条，包括滨江大道、临江路、康华路和城南南路，形成四通八达的井字形路网。公园距离纬七路长江隧道南出口只有600多米，警方介绍，从奥体中心纬七路过江隧道走，只需要20分钟车程。公园附近将建成大型的停车场，可以容纳几百辆车。

青奥会前，浦口区将新增两条公交线路接驳地铁十号线和青奥体育公园，分别为“融青线”和“科临线”。据了解，距离青奥公园最近的地铁站是临江路站，离公园约3公里，还会开通大巴车接驳观众。当然，到时对于“乘客”也有特殊的要求，不要带饮料和打火机等。

相关新闻

青奥吉祥物“硕硕”，来自盐城大丰

4月20日，在位于盐城大丰市开发区的盐城彩虹工艺品有限公司内，工人们正在紧张地生产着南京2014年第二届夏季青年奥林匹克运动会吉祥物“硕硕”。现代快报记者了解到，这批吉祥物，是南京青奥组委会特许经销商北京华江文化发展有限公司委托定制的

100个80厘米规格、供奥组委专用的情侣吉祥物“硕硕”。

目前，公司已向青奥会供应了5万个1.5米、1.2米、0.8米以及30厘米、15厘米、12厘米等多种规格的吉祥物，新订单10万个吉祥物正在准备生产中。通讯员 周古凯 现代快报记者 姜振军

厨房“变脸” 快来给厨卫家电以旧换新

燃气灶是家中使用最频繁的生活用具之一，每天厨房中的煎煮烹炒都离不开它。然而很少人去关心它的安全问题。定期对家用燃气灶进行检修是非常有必要的，对老旧的燃气灶也要及时地进行更新。即日起，快报便民服务推出“灶具特惠活动”，为你家的燃气灶进行检修和以旧换新。

15元检修燃气灶帮你除隐患

快报便民服务灶具维修师傅表示，燃气灶的问题关乎生命安全，市民要通过正规渠道找有资质维修人员进行维修，以免造成不必要的麻烦。同时提醒市民：“在选购燃气灶时应认清产品的QS标志以及厂名、厂址、质量合格证书等，一定要通过正规渠道购买，以确保产品质量，享受相应的售后服务保障。”

即日起快报便民服务推出15元维修检测灶具的特惠活动，如果您的灶具已经出现了问题或想全面检测一下，请选择我们，我

们会派专业维修人员上门为您服务。

油烟机灶具以旧换新组合999元

快报便民服务推出的灶具以旧换新服务受到了市民的欢迎，已为近百个家庭更新了自家的厨卫电器。目前，读者以旧置换新的油烟机和灶具，再加999元就可以把两件新的厨卫带回家。

除了999元套餐组合外，参加厨卫电器“以旧换新”业务的电器还包括灶具、油烟机、热水器。读者只需拨打96060热线，就有专业的工作人员上门测量电器位置大小、详细介绍产品性能。可选择的厨卫电器品牌有万和、玉环、大臣、帅康、光芒等国内一线品牌，这些产品由厂家直接供货，正常享受厂家质保。

若您有以上服务要求，请拨打快报便民服务24小时服务热线96060或登录现代快报网(www.xdkb.net)预约服务。

挡不住风景挡得住“飞贼” 拨打96060 安装隐形纱窗

近日，随着气温的升高，各类小虫们也逐渐地开始活跃了起来，特别是流窜于家里的小飞虫们，给人体健康带来各种隐患。想要对付这些虫害，既要讲究策略，又要找对防虫方法，快报便民服务推出新一代隐形纱窗不仅能起到防虫的作用又不占空间，而且密封性强。现只需拨打96060热线或登录快报网(www.xdkb.net)即可预约安装隐形纱窗。

去年安装过隐形纱窗的秦阿姨，前两天拨打96060热线说到：“给家里安装个隐形纱窗真的是很好用，以前家里用的是老式纱窗不光光线差而且清洗起来非常麻烦，密封性也不强。现在家里用的隐形纱窗内置毛刷层是自动清洗，密闭性也很好真的能够达到彻底防虫，而且样式也比老式的好看。眼看着天气变暖了，一些蚊虫也出来了，今年要在蚊虫来袭之前先给儿子家预约安装一个隐形纱窗。”

据了解，老式的纱窗跟现代的纱窗有

着明显的区别，隐形纱窗的边框是采用优质铝合金，硬度高、防腐蚀性好。外形精致，轻便耐用。框架组合机构内置自动清洗系统，轻松自如地自行拆卸纱盒清洗纱网，彻底解决纱网聚集灰尘及厨房油烟问题。纱窗设计合理，抗老化使用寿命长，同时，隐形纱窗具有不沾灰、透气性好、防静电功能等。

如今，纱窗作为家庭中不可缺少的一种居家用品，它不仅是一种装饰，更重要的是它能给我们生活中带来的方便。而传统的老式纱窗已经满足不了现代人的生活需求了。如果你也想给家里安装个隐形纱窗或者您需要换纱窗服务，请拨打96060热线或登录快报网(www.xdkb.net)火速预约吧！



现代快报 便民服务 96060

便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊

生活管家 企业助理

快报便民服务成立于2000年2月19日，是南京市成立时间最早的便民服务机构，现全新入驻现代快报网。多年来，快报便民服务利用《现代快报》的品牌资源、影响力和公信力，解决了数百万读者在生活中的诸多实际问题，产生了巨大的社会效益。

★ 一站式服务 随时随到 媒体监督 全城覆盖

家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修，家电以旧换新、办公设备维修

家政服务

家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗 **NEW**、洗衣机清洗 **NEW**、纱窗安装 **NEW**

特色服务

开/换/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收、机顶盒伴侣、丁勘验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新 **NEW**

扫二维码加微信
服务便捷更优惠

微信用户用手机、平板电脑等终端扫描下面的二维码，成为快报便民服务微信好友，可了解最新生活资讯，预约服务享受专属折扣。

专业空调快修

服务热线：96060

服务区域：南京市区（覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地，部分项目不覆盖）

24小时热线 96060 微信、网络预约更优惠: <http://services.xdkb.net>